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Ковальчук Лариси Анатоліївни про роботу за 2024 рік
Керуючись Конституцією України, ч.б ст.54-1 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту затвердженого 
рішенням 17 сесії Погребиіценської міської ради 8 сликання від 
07.10.2021 року № 202-17-81/1565 я, Ковальчук Лариса - староста 
Бабинецького старостинського округу Погребиіценської міської ради, 
звітую про свою роботу за 2024 рік. У своїй роботі я керувалась 
законодавчими актами України. Виконувала доручення Погребиіценської 
міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснювала 
надання інформації та виконувала інші обов’язки, визначені законодавством 
України в межах своїх повноважень.

Як член виконавчого комітету територіальної громади беру участь у 
засіданнях виконавчого комітету міської ради, де представляю інтереси 
жителів села. Здійснюю прийом громадян.

До Бабинецького старостинського округу входять с.Бабинці та с. Бистрик. 
У- порівнянні з минулим роком населення округу зменшилося на 14 
мешканців.

Тепер дещо зробимо аналіз динаміки населення.
Отже, станом на 1 січня 2024 року на території Бабинецького 

старостинського округу, до складу якого входять 2 населені пункти, а саме: с. 
Бабинці, с. Бистрик. Чисельність зареєстрованого населення складає 330 
осіб, з них в с.Бабинці -  316 чол. в с.Бистрик 14 чол., без реєстрації місця 
проживання на території округу проживає 1 12 осіб. У 2024 році у старостаті 
народилося 2 дитини, померло 13 осіб.

У селі Бабинці проживає 3 багатодітних родини, де виховується 10 дітей. З 
них одна сім’я ВПО. Соціальним працівником Юрчук Світланою 
Василівною обслуговується 6 одиноких пристарілих громадян похилого віку, 
які потребують стороннього догляду.



Для розвитку культури і духовності працює сільський клуб, сільська 
бібліотека, пересувне відділення поштового зв’язку, фельдшерсько- 
акушерський пункт та виїздна аптека в с, Бистрик. На території села Бабинці 
є православна церква та працює 2 магазини, які забезпечують населення 
необхідними продуктами харчування та промисловими товарами. Території 
біля установ утримуються в належному стані.
Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах 
громади.Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості 
старостинського округу вирішення питань жителів, пошук методів до 
розв’язання назрілих, гострих життєвих питань.
Як правило всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян 
щоденно, незважаючи на встановлений графік. Переймаюсь проблемами 
громади, все роблю для того, аби позитивно вирішити порушені проблеми.
Громадоїо села було зібрано 15 тисяч гривень на дрони для нашій захисників. 
Кошти передали Погребищенській міській раді.
В старостинському окрузі на суспільно корисних роботах працює 43чол., а 
саме виконуються роботи для потреб Збройних Сил України, забезпечення 
життєдіяльності військовослужбовців ( плетіння маскувальних сіток ).

Так як і раніше в старостинському окрузі здійснюється погосподарський 
облік, видаються довідки у межах наданих повноважень для оформлення 
субсидії на тверде паливо, оформлення допомоги малозабезпеченим 
родинам, внутрішньопереміщепим, пораненим, оформлення пільг по УБД, 
видаються довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення 
підпису, посвідчення копій документів, оформлення заповіту).
У роботі старости допомогає діловод Безсмертна Антоніна Юріївна 

За 2024 рік старостинським округом видано населенню всього:
- довідки різного характеру -  117 
-зареєстровано нотаріальних дій ' — 106
-оформлено субсидії — 71 справи.

оформлено допомогу малозабезпеченим сім’ям -  2 справа;
- видано квитанцій на сплату земельного податку -112 
-оформлено -  2 ВПО
-  здійснювалась видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей, 
актів підтвердження фактичного проживання громадян на території 
населеного пункту, характеристик на жителів села до різних організацій;
-  проводився облік військовозабов’язаних жителів села, здійснювалися 
оповіщення військовозабов’язаних, складалися списки юнаків для прописки 
до. призивної дільниці, проводився облік учасників бойових дій - 12 чол. та 
3чол. інваліди війни, 4 чол. демобілізовні. Проводився облік всіх пільгових 
категорій, які проживають на території села, подавалися документи пільгових 
категорій управлінню праці та соціального захисту населення для надання 
компенсацій на придбання твердого палива та використання електроенергії;

У 2024 році в Бабинецькому .старостинському окрузі за кошти громади 
проводились наступні роботи:
-  було видалено 20 аварійних дерев;



-  надано фарбу для поточного ремонту в’їзду в село Бабинці;
-  ремонт бетонної огорожі;
-  силами всіх працівників старостинського округу проведено прибирання в 
центрі та по вулицях села, біля пам’ятників, вирубка чагарників, своєчасне 
покошення трави та раз на місяць організовано вивіз сміття із села.
Орендар Перебийніс В.М. допоміг навести порядок і очистити від чагарників 
сільське кладовище в селі Бабинці. Зробили косметичний ремонт каплички. 
Протягом 2024 року проводились суботники по гірибираню територій 
населених пунктів. Завдяки тому, що у нас працює робітник по благоустрію, 
проводилися роботи на кладовищах, в центрі села ( косилися бур’яни, 
вирубувалися кущі та інше).

Пальне для косіння трави було надане міською радою. Надавали допомогу 
сім’ї пораненого порізка та порубка дрів, копання картоплі і прибирання на 
городі
На території старостинського округу орендує землі ТОВ ПК «Зоря Поділля»

-  Завдяки ТОВ ПК «Зоря Поділля» в с. Бистрик були надані транспортні 
послуги для грейдерування грунтової дороги до сільського кладовища;
- За ініціативи ТОВ ПК «Зоря Поділля» жителям сіл Бистрик і Бабинці було 
вручено пасхи та пасхальні набори до Великоднього свята.

Заплановано на 2025 рік:
- Провести ремонт покрівлі адмінбудинку сільської ради.
-Провести поточний ремонт вуличних доріг по населених пунктах. 
-Облаштувати відбійники на проїзній частині дороги вздовж ставка в 

с.Бабинці (1 км).
Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності воїнам, що з перших днів 
вторгнення стали на захист нашої Батьківщини та всім жителям сіл Бабинці і 
Бистрик, що активно долучаються і роблять села нашої громади чистими та 
охайними. Тож закликаю поважати працю інших та долучатися до добрих 
справ, щоб покращити життя в селах нашої громади.
Завершуючи звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім 
жителям сіл Бабинці та Бистрик та керівництву територіальної громади. 
Всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить 
пропозиції по покращенню життя громади, тим хто робить наш Бабинецький 
сторостинський округ кращим. Бажаю перемоги, мирного неба, здоров’я, 
наснаги та впевненості у завтрашньому дні!!!

Староста Бабинецького старостинського округу Ковальчук Л.А.


